

# SZENT ANNA PLÉBÁNIA

Hirdetések



2020 07 12



**A év, Évközi 15. vasárnap**  
**Íme, kiment a magvető vetni.**

[www.szentanna.org](http://www.szentanna.org) ■ [Facebook oldal](#)

## A hét szentjei, ünnepei

<b>hétfő</b>	Szent Henrik
<b>kedd</b>	Lellisi Szent Kamill áldozópap
<b>szerda</b>	Szent Bonaventura püspök és egyháztanító
<b>csütörtök</b>	Kármel-hegyi Boldogasszony
<b>péntek</b>	Szent Zoerárd-András és Benedek remeték Boldog Gojdics Péter Pál görögkatolikus vértanú püspök (+1960)
<b>szombat</b>	Szent Hedvig királynő

**Szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja, házassági évfordulója. A jó Isten áldása legyen az életükön!**

## Egyházközségi tájékoztató

<b>A hétköznapi</b>	hétfő, szombat 07:00
<b>szentmisék kezdete</b>	kedd, szerda, csütörtök, péntek 18:00 a kápolnában.
<b>szombat 18:00</b>	
<b>vasárnap</b>	A vasárnapi Szentmisék kezdete a templomban.
<b>09:00 és 18:00</b>	
<b>14, kedd 18:00</b>	A Szent József Kör találkozója a szentmisével kezdődik.
<b>17, péntek</b>	<b>Egésznapos szentségimádás</b> plébániánk lelki-szellemi-erkölcsi megújulásáért a kápolnában.
<b>08:00-17:00</b>	
<b>17:00</b>	<b>Imaóra</b> a betegekért, majd utána szentmise.

## Egyéb

**Akinek elmaradt vagy új szentmise szándéka van, keresztteltni szeretne, kérjük, jelezze az irodában hétfőtől péntekig 08:00-12:00.**

**”Ismerd meg Hazádat!” Zarándoklat Székesfehérvárra**

**Indulás:** a jánoshalmi buszpályaudvarról 2020. augusztus 01-én, szombaton reggel 06:00 órakor. **Érkezés:** kb. 19.30 ugyanoda.

**Program:** szentmise a Szent Imre templomban, városnézés a Királyok útján idegenvezetéssel, Nemzeti Emlékhely látogatása, szerény ebéd, városnéző kisonatozás. A program módosítás jogát fenntartjuk.

**Részvételi díj** a jelentkezéskor befizetendő: 4.000 Ft, a többi pályázatból fedezzük. Jelentkezés minél előbb.

**2020. június 21-étől, Dr. Bábel Balázs,  
Kalocsa-kecskeméti érsek  
az alábbiakat rendelte el egyházmegyénkben**

a Püspökkari rendelkezések figyelembevételével:

**szentmisék és  
szertartások  
egész idején**

- A hívek számára a templomokban továbbra is biztosítsunk lehetőséget a kéz fertőtlenítésére!
- A **szenteltvíztartókat továbbra se használjuk!**
- A **védőmaszk használata tetszőleges**, mindazok, akik jónak tartják, hordják a továbbiakban is.
- A nyelvre és a két szín alatti áldoztatás továbbra sem engedélyezett, **a szentáldozás továbbra is kézbe történjen!**
- A szentmiséken továbbra is **el kell hagyni a békeköszöntést kézfogással.**
- A hatóságokkal továbbra is működünk együtt mindenben, és tartjuk be az általuk adott általános irányelveket.

<b>Perselyadományok</b>	<b>Kérjük, a perselyadományokat érkezéskor</b> helyezték a kosarakba a bejáratnál. A perselyezők a kosarakat hozzák az oltár elé a felajánláskor, ezzel is kifejezve, hogy a persely is adományunk.
<b>Gyóntatás</b>	<b>A gyóntatószékben, a szentmisék előtt fél órával, vagy egyeztetett időpontban.</b>



# *K Ö SZ Ö NJ Ü K.*

hogy perselyadományával, egyházközségi hozzájárulásával, egyéb adományaival támogatja egyházközösségünk, plébániánk működését.

Ezekből kell fizetnünk az alkalmazottakat, a rezsit, az épületek karbantartását, a rászorulóknak segítségét.

Ezek rendezését a plébánia irodájában személyesen, csekken, átutalással:

Római Katolikus Plébánia

OTP 11732129-20034553 számlaszámra vagy a kihelyezett perselyekbe teheti meg.

**Isten áldja meg érte!** Sándor atya, plébános